
Anatomia

:-)

Poziom trudności: Średni

1. OSTEOLOGIA to:

A - nauka o kościach

B - choroba kosci

C - składnik kości

2. COLUMNA VERTEBRALIS to:

A - czaska

B - kręgosłup

C - szkielet człowieka

3. część twarzowa czaski składa się z:

A - szczęka, lemierz, k. jarzmowa, małzowiny nosowe

B - k. ciemieniowa, k. skroniowa. k. sitowa, k. czołowa

C - szczęka, lemierz, k. jarzmowa, małzowiny nosowe dolne, k. łzowe, nosowe, zuchwa,

k. gnykowa

4. Skurcz mięśnia to:

A - nagły ból

B - aktyna wsuwa się miedzy cząsteczki miozyny

C - aktyna, tropomiozyna i troponina wsuwają się między cząsteczki miozyny

5. z łac. musculus STERNOCLEIDOMASTOIDEUS to:

A - mięsień mostkowo-obojczykowo-sutkowy

B - mięsień mostkowo-gnykowy

C - mięsień dwubrzuścowy

6. W rotacji zewnętrznej (w ruchach stawu barkowego)j biorą udział mięśnie:

A - podgrzebieniowy, piersiowy większy

B - piersiowy większy, naramienny, obły większy

C - podgrzebieniowy, obły mniejszy, naramienny
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7. schorzenia stopy to:

A - paltfus, płaskostopie

B - porazenie mięsni strzałkowych, porazenie zginaczy, płaskostopie

C - porazenie miesni strzałkowych, porazenie mzginaczy,  porazenie miesni

odwracajacych

8. do mięsni grzbietu stopy nalezą:

A - mięśnie glistowate, mięśnie międzykostne grzbietowe

B - mięsień prostownik krótki palucha, mięsień prostownik krótki palców

C - miesien czworoboczny podeszwowy, miesnie miedzykostne  grzbietowe
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. A

6. C

7. C

8. B
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